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“Decenio de la igualdad de Oportunidades para mujeres y hombres” 
“Año de la recuperación y consolidación de la economía peruana” 

 

COMISIÓN ESPECIAL MULTIPARTIDARIA, ENCARGADA DE REALIZAR 
TRABAJO EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN NACIONAL PARA EL 

DESARROLLO Y VIDA SIN DROGAS 
 
 

PERÍODO ANUAL DE SESIONES 
2025-2026 

AGENDA 
DÉCIMO SEGUNDA SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 
Sala N.° 02 “Fabiola Salazar Leguía” del edificio Víctor Raúl Haya de la Torre del 

Congreso de la República / Plataforma Microsoft Teams 
 

Viernes 16 de enero de 2026 
Hora: 10:00 a.m. 

 
ORDEN DEL DÍA 
 
1. Sr.  Berthin Enrique Gómez Vela, Presidente Ejecutivo de la Comisión 

Nacional para el Desarrollo y Vida sin Drogas – DEVIDA 
 
Informe sobre:  
 
PROGRAMA PRESUPUESTAL DE DESARROLLO ALTERNATIVO INTEGRAL Y 

SOSTENIBLE (PIRDAIS) 

¿Cuál fue el presupuesto asignado al programa PIRDAIS para el año 2025 y cuál fue el 

porcentaje de ejecución del ejercicio fiscal 2025? 

¿Cómo se distribuyó el presupuesto a nivel sectores, gobiernos regionales y locales, y 

cómo coordina y articula DEVIDA con estas entidades para una efectiva y eficiente 

ejecución del gasto? 

¿Cuáles son las principales actividades y proyectos que se están ejecutando en el marco 

del PIRDAIS y cuál es el avance de cada uno de ellos? 

¿Cómo se coordina y articula DEVIDA con otros Sectores y los gobiernos regionales y 

locales para una efectiva implementación del PIRDAIS? 

¿Cuáles son los resultados de las evaluaciones realizadas al 31 de diciembre de 2025? 

 

Comisión Especial Multipartidaria 

DEVIDA 
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PROGRAMA PRESUPUESTAL DE PREVENCIÓN Y TRATAMIENTO DEL CONSUMO 

DE DROGAS (PTDC) 

¿Cuál fue el presupuesto asignado al PTDC para el año 2025 y cuál fue el porcentaje 

de ejecución presupuestal del ejercicio fiscal 2025? 

¿Cómo se distribuyó el presupuesto a nivel Sectores, gobiernos regionales y locales, y 

cómo coordina y articula DEVIDA con estas entidades para lograr los objetivos del 

programa? 

¿Cuáles son los resultados alcanzados y el impacto del programa al 31 de diciembre de 

2025? 

¿Cuáles son los resultados de las evaluaciones realizadas al 31 de diciembre de 2025? 

 

PROGRAMA PRESUPUESTAL DE GESTIÓN INTEGRADA Y EFECTIVA DEL 

CONTROL DE LA OFERTA DE DROGAS EN EL PERÚ (GIECOD). 

¿Cuál fue el presupuesto asignado al programa GIECOD para el año 2025 y cuál fue el 

porcentaje de ejecución presupuestal del ejercicio fiscal 2025? 

¿Cómo se distribuyó el presupuesto entre las entidades del Estado comprometidas en 

el la interdicción del tráfico ilícito de drogas, control de insumos químicos y erradicación 

de cultivos ilegales de sembríos de hoja de coca, y cuáles son los mecanismos de 

articulación y coordinación con estas entidades? 

¿Cuáles fueron son las estrategias y acciones para reducir la oferta de drogas en el país 

el año 2025 y cuáles fueron los resultados de las operaciones de interdicción y 

erradicación de cultivos ilícitos? 

 
 

2. Sr. Vladimir Germán Cuno Salcedo, Ministro de Desarrollo Agrario y Riego 

Informe sobre las medidas adoptadas desde su Sector, en cumplimiento a la Política 
Nacional Contra las Drogas al 2030, para reducir el impacto socioeconómico del tráfico 
ilícito de drogas, en cuanto a lo siguiente:  

¿De qué manera el MIDAGRI articula con DEVIDA y los gobiernos regionales y locales  
para brindar servicios de asesorías, capacitación y asistencia técnica, orientadas a 
mejorar la competitividad de los productores y proveedores de servicios lícitos y su 
acceso a los mercados nacionales e internacionales, incentivando la dinamización de 
corredores económicos de acuerdo con las potencialidades de los territorios? 

¿En coordinación con DEVIDA, otros Sectores y los gobiernos regionales y locales, el 
MIDAGRI ha identificado la necesidad y ha dotado de maquinarias, equipos, materiales 
y otros, para lograr mejoras significativas en cadenas de valor, estableciendo 
mecanismos de elegibilidad de beneficiarios, procedimientos de asignación, 
acompañamiento, supervisión en la instalación y puesta en funcionamiento? 

¿En coordinación con DEVIDA, PRODUCE y los gobiernos regionales y locales, qué 
estrategias han empleado para articular con CONCYTEC, institutos tecnológicos 
especializados, centros de investigación públicos y privados, así como de actores 
económicos, a fin de lograr el apoyo a la consecución de fondos para el fomento de 
investigación y desarrollo tecnológico, y así lograr el aprovechamiento sostenible y el 
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fomento de las potencialidades y competitividad de las zonas estratégicas y de las 
poblaciones en situación de vulnerabilidad? 

¿Cuál fue la meta anual programada para la titulación de predios comunales – 
georreferenciación comunidades nativas titulada, establecidos por la Dirección General 
de Saneamiento de la Propiedad Agraria y Catastro Rural (DIGESPACR) durante el año 
2025, y cuál es la programada para el presente año, en las diferentes regiones del país? 

 
 


